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ACTA No. 5  
 
Mesa de trabajo aclaraciones del Proyecto AJUSTE A LOS ESTUDIOS Y DISEÑOS 
DEL PLAN MAESTRO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL ALCANTARILLADO 
SANITARIO Y PLUVIAL DEL MUNICIPIO DE SUTATAUSA. 
 

FECHA: 02 de marzo de 2023 

HORA: De 2:30 p.m.a 3:30 p.m. 

LUGAR: Aplicativo Teams 

ASISTENTES: Jorge Andrés Arcila Posada Coordinación Consultoría Unión Temporal 
P&D-DAG, j.arcila@grupofluxo.co, 

Sayda Montes Molina, Evaluador Líder de Proyectos, Grupo de 
Evaluación de Proyectos MVCT, smontes@minvivienda.gov.co 

AUSENTES Se contó con la asistencia de todos los invitados 

 

ORDEN DEL DIA: 
 
Mesa de trabajo aclaraciones del Proyecto AJUSTE A LOS ESTUDIOS Y DISEÑOS 
DEL PLAN MAESTRO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL ALCANTARILLADO 
SANITARIO Y PLUVIAL DEL MUNICIPIO DE SUTATAUSA. 
 
ANTECEDENTES: 
 
Teniendo en cuenta la documentación ajustada remitida mediante radicado No. 
2023ER0010887 del 30 de enero de 2023 y con el fin de aclarar el impacto del proyecto, el 
estado de la PTAR proyectada a ejecutar en otro proyecto, los puntos de vertimiento y 
documentación que continúa pendiente, se solicita mediante comunicación telefónica 
nuevamente una Mesa de trabajo del Proyecto AJUSTE A LOS ESTUDIOS Y DISEÑOS 
DEL PLAN MAESTRO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL ALCANTARILLADO SANITARIO 
Y PLUVIAL DEL MUNICIPIO DE SUTATAUSA, la cual queda programada para el 
02/03/2023 a las 2:30 pm. 
 
DESARROLLO: 
 
Teniendo en cuenta que el proyecto corresponde a la construcción de redes de 

alcantarillado sanitario y pluvial, se solicita claridad respecto al estado de la PTAR que se 

proyectó para ejecutar con otro proyecto, así como claridad respecto al colector que llevará 

las aguas de la red a la PTAR, el estado de actualización del PSMV y el caudal a descargar 

en los vertimientos planteados, así como las intervenciones planteadas para dichos 

vertimientos. 

Ante las claridades solicitadas, el consultor del proyecto realizo la presentación en plano, 
aclarando lo siguiente: 

mailto:P&D-DAG,%20j.arcila@grupofluxo.co
mailto:smontes@minvivienda.gov.co


 

 

 

FORMATO: ACTA 

 
 

PROCESO: GESTION DOCUMENTAL 

Versión: 6.0 

Fecha: 11/02/2022 

Código: GDC-F-01 

 
El proyecto fue diseñado teniendo en cuenta el caudal de la cabecera, así como los dos 
centros poblados cercanos a la cabecera municipal, cuyas aguas serán direccionadas hacia 
el pozo No. 37 con el fin de llevarlas a la PTAR, se precisa que la ubicación exacta de la 
Planta de Tratamiento de Aguas Residuales aún está por definirse, por parte de la 
consultoría contratada para tal fin, dado que se está a la espera de concretar la legalidad 
del predio seleccionado y una vez se cuente con la titularidad se procederá a realizar el 
respectivo diseño de la PTAR. 

Adicionalmente, se aclara que el proyecto objeto de la evaluación ante el ministerio de 
vivienda ciudad y territorio, no incluye en el alcance la construcción de los 4 colectores que 
se encuentran en los diseños iniciales, cuyo fin era conectar las redes a la planta de 
tratamiento, generando que en los diseños presentados al ministerio la red de alcantarillado 
llegue hasta la descarga por gravedad provisional existente (Pozo 037), así como tampoco 
incluye la construcción de la PTAR, lo cual será ejecutado posteriormente por el municipio. 

El consultor aclara que las redes a construir se conectaran a un pozo existente y que las 
intervenciones a realizar en los puntos de vertimiento corresponden a la construcción de 
los cabezales de descarga para los cuales se cuenta con el permiso de ocupación de cauce. 
 
Cabe señalar, que el permiso de vertimientos será tramitado cuando se realice la ejecución 
de la PTAR y respecto a la actualización del PSMV informan que la misma se encuentra en 
trámite de aprobación ante la corporación. 
 
De lo mencionado, el Ingeniero diseñador Jorge Arcila, precisa que el proyecto que se está 
presentando para viabilidad ante el ministerio, corresponde a un proyecto de redes para 
separar las aguas pluviales de las residuales y que las redes tienen la capacidad de 
funcionamiento aun cuando no se cuente dentro del alcance con la planta de tratamiento 
(La cual será construida posteriormente como parte de otro proyecto), dado que hay un 
punto de descarga que se realiza por gravedad, sin reboses y sin tratamiento, aclarando 
que así se está realizando actualmente y por lo mismo se entregó un certificado de 
integralidad y de funcionalidad. 

Adicionalmente, el evaluador líder recuerda la necesidad de que se remita la 
documentación pendiente, carta de alcance del nombre del proyecto, certificado de 
funcionalidad e integralidad del proyecto, aval de interventoría, planos firmados por la 
interventoría, presupuesto actualizado con todos sus soportes y los anexos soporte del 
componente institucional, dado que el proyecto hace parte de los proyectos priorizados para 
presentar a comité No. 9 del viernes 3 de marzo de 2023. 

Finalmente, se señala a la entidad tener en cuenta las sugerencias realizadas durante la 
mesa de trabajo y se recuerda la disponibilidad por parte del Evaluador líder y de los 
especialistas por parte del MVCT para atender cualquier duda al momento de subsanar las 
observaciones, así como la entera disposición a recibir y evaluar la versión corregida a fin 
de remitirla a los especialistas del MVCT para la evaluación de cada componente o 
especialidad. 
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COMPROMISOS 

# Compromiso Responsable 
Fecha límite de 
cumplimiento 

1 Entrega de documentación pendiente y 

Proyecto ajustado complete. 

MVCT 03/03/2023 

 
FIRMAS: 
Ver imagen de la asistencia a teams. 

Elaboró: Sayda Montes Molina 

Fecha: 02-03-2023 

Registro de asistencia 

Link Grabación mesa de trabajo  

https://minviviendagovco-

my.sharepoint.com/:v:/g/personal/smontes_minvivienda_gov_co/EbfLex0xsCpBnRcn6L5yINkBvV5

BN_cYBz0JjoX-g1oF6w?e=dZYAQU 

 

https://minviviendagovco-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/smontes_minvivienda_gov_co/EbfLex0xsCpBnRcn6L5yINkBvV5BN_cYBz0JjoX-g1oF6w?e=dZYAQU
https://minviviendagovco-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/smontes_minvivienda_gov_co/EbfLex0xsCpBnRcn6L5yINkBvV5BN_cYBz0JjoX-g1oF6w?e=dZYAQU
https://minviviendagovco-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/smontes_minvivienda_gov_co/EbfLex0xsCpBnRcn6L5yINkBvV5BN_cYBz0JjoX-g1oF6w?e=dZYAQU
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